СОВЕТ КАМАЕВСКОГО
СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ
МЕНДЕЛЕЕВСКОГО
МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН

ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ МЕНДЕЛЕЕВСК МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫ КАМАЙ АВЫЛ ЖИРЛЕГЕ СОВЕТЫ

423643 село Камаево, ул.Дифгата Сирая д.29A 423643 Камай авылы, Дифгать Сирай урамы 29А йорты

Тел.(885549)3-55-33 ИНН 1627001164, КПП162701001 ОГРН 1021601118043

РЕШЕНИЕ

KAPAP

От 25 марта 2020 года

№ 152

Об отмене решения Совета Камаевского сельского поселения Менделеевского муниципального района Республики Татарстан «О внесении изменений в решение Совета Камаевского сельского поселения Менделеевского муниципального района Республики Татарстан «О бюджете муниципального образования «Камаевское сельское поселение» Менделеевского района муниципального Республики Татарстан на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов»

Совет Камаевского сельского поселения Менделеевского муниципального района Республики Татарстан РЕШИЛ:

- 1. Решение Совета Камаевского сельского поселения Менделеевского муниципального района Республики Татарстан от 24 марта 2020 года №151 «О внесении изменений в решение Совета Камаевского сельского поселения Менделеевского муниципального района Республики Татарстан «О бюджете муниципального образования «Камаевское сельское поселение» Менделеевского муниципального района Республики Татарстан на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов» отменить.
- 2. Опубликовать настоящее решение на портале правовой информации Республики Татарстан http://pravo.tatarstan.ru и разместить на официальном сайте Менделеевского муниципального района www.mendeleevsk.tatarstan.ru в разделе «Камаевское сельское поселение»

Председатель Совета Камаевского сельского поселения

И.И.Аглиева